
26. NEDJELJA KROZ GODINU  

26. rujna 2021. 

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC 

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE 

EVANĐELJE (Mk 9, 38-43.45.47-48) 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U  ono vrijeme: Ivan reče Isusu: 

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo 

mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne mo-

že učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv 

nas, za nas je.« 

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, ka-

žem vam, neće mu propasti plaća.« 

»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, 

daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.« 

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s 

obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci 

je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te 

oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje ne-

go s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.« 

Riječ Gospodnja 

MEDITACIJA - Slobodan prostor je nužan  

Kao što se ne može živjeti u velikom stilu bez slobodnih prostora, tako ni 

duh ne može misliti u velikom stilu ako nema za to slobodna vremena — 

inače će vidjeti svoju istinu u sitnim svakidašnjim stvarima. A takva 

svakidašnja istina muti pogled poput slaba svjetla , budi strah i nepovjerenje, 

te sužava polje zajedništva među ljudima. 

Rabindranath Tagore 
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1. 

Danas su mise: 

Petrićevac - 9:00 sati. Misna nakana je za pokojne Slavka i Mirjanu 
Matošević. 

Motike - 10:30 sati. 

Vujinovići - 14:00 sati 

2. U ponedjeljak je sv. Vinko Paulski, prezbiter. 

3. 
U utorak je sv. Vjenceslav, mučenik. Toga dana je i pobožnost sv. 
Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati za sve 
pokojne iz obitelji Tomić. 

4. U srijedu su sv. Mihael, Gabrijel i Rafael, arkanđeli. 

5. U četvrtak je sv. Jeronim, prezbiter i crkveni naučitelj.  

6. U petak je sv. Terezija od Djeteta Isusa. 

7. U subotu su sv. Anđeli Čuvari. 

8. 
U petak započinjemo s listopadskom pobožnošću. Krunica je u 17:30 
sati i potom sveta misa. Misna nakana je za .pokojne Antu i Ljubicu 
Ivanković. 

9. 

U iduću nedjelju sveta misa je redovito u crkvi na Petrićevcu u 9:00 
sati za pokojne: 1. + Gordana Maksimović, 2. + Viktorija 
Filipović. U Novakovićima je misa u 14:00 sati. U župi Motike sveta 
misa je u 10:30 sati. Toga dana je i uočnica sv. Franje Asiškoga, kad 
ćemo imati Obred preminuća sv. Franje, a potom sv. misu u 18:00 
sati. 

10. 
U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI  

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 
www.samostan-petricevac.org 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

LITURGIJSKA  
GODINA B 

BROJ  

84 
GODINA II. 

Neka vam je svima blagoslovljen  
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan! 



RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA  

 Odgojni proces učenika, njihovo ozdravljenje i promjena načina 

razmišljanja, pristupa različitim činjenicama te promjena mentaliteta 

neprestano traje. Nedavno smo bili svjedoci situacije u kojoj je Isus pokazao 

tko je prvi među njegovim učenicima. Danas Gospodin dira u osjećaj zavisti 

koji proizlazi iz činjenice da netko u Isusovo ime izgoni zloduhe. Mi smo mu 

branili jer ne ide s nama. 

 Isus uči kako ne treba braniti jer takav nije protiv nas… 

 Drugačiji put duhovnog rasta jest izbjegavanje davanja razloga za 

sablazni ili povlačenja na loš put malenih koji vjeruju, a s kojima se 

izjednačuje sam Isus. 

 Isusu u ovom slučaju nije važno da se „riješimo“ dijelova našega tijela, 

nego nam želi reći da se radi o odbacivanju zla koje možemo činiti svojim 

rukama, nogama, očima… Često nas to zlo vodi na put propasti pa je stoga 

jasno da je bolje biti spašen nego izgubljen zbog grijeha učinjenih udovima 

našega tijela. 

 Jesam li spreman radikalno odbaciti zlo, grijeh i iskušenja koji mogu 

doći preko tijela? Biram li, u slobodi srca, životni put kojim me želi voditi 

Isus kako bih s njim došao do spasenja? 

Živa riječ 2015. 

POUKE O VJERI - Kršetenje 

 Krštenjem (vodom i Duhom Svetim) zauvijek smo obilježeni kao pri-

padnici Krista, stoga se samo jedanput u životu možemo krstiti. Krštenje je 

prvi i najpotrebniji sakrament za spasenje. 

 Obred krštenja se obavlja na ovaj način: Krštenika se tri puta polijeva 

vodom po glavi te se u isto vrijeme izgovaraju riječi: „N… (reći ime kršteni-

ka); ja te krstim u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.“ To je bitno, a ostali obred 

lijepo nadopunjuje to glavno. Kod prvih kršćana krštenika bi se uronilo u vo-

du (to još održavaju neke kršćanske zajednice). 

 Učinak krštenja je da se djetetu (kršteniku) oprašta istočni grijeh, a u-

koliko se krsti odrasla osoba, opraštaju se i svi drugi grijesi te kazna za grije-

he počinjene prije krštenja. Krštenjem dobivamo posvetnu milost: postajemo 

udovi Crkve, Kristova otajstvenoga tijela, djeca Božja, baštinici neba. 

 Krštenje u nuždi se vrši ako je krštenik u smrtnoj opasnosti, a nema 

svećenika koji bi ga krstio, tada krstiti smije svatko bez iznimke. Onaj koji 

krsti mora imati volju i nakanu krstiti, uz to polijevati dijete ili odraslu osobu 

na samrti koja se želi krstiti (blagoslovljenom ili običnom vodom) po glavi uz 

već spomenute riječi: „N… (reći ime), ja te krstim u ime Oca i Sina i Duha 

Svetoga.“ 

 Osim krštenja vodom postoji krštenje željom i krvlju. Tko se bez svoje 

krivnje nalazi izvan Kristove Crkve, a želi spremno vršiti u svemu volju Bož-

ju, taj je kršten krstom želje. Krst krvlju jest mučenička smrt nekrštene osobe 

zbog vjere koju je posvjedočila. 

 Roditelji i kumovi imaju časnu dužnost brinuti se za vjerski odgoj krš-

tenika. Krsti se onu djecu za koju imamo jamstvo da će biti kršćanski odgaja-

na. 

 Najpotrebniji sakrament za spasenje jest sakrament krštenja. Na kršte-

nju krštenik, odnosno roditelji i kum obećavaju u krštenikovo ime da će vje-

rovati u nauk Isusa Krista, da će se kloniti grijeha i živjeti po uzoru na Isusa 

Krista. 

Iz knjižice: „Kršćanski nauk“ 

OSVRTI I KOMENTARI 

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u 

ponedjeljak je spomendan sv. Vinka Paulskog, prezbitera. Sveti Vinko je 

utemeljitelj muškog reda Lazarista i ženskog reda sestara Milosrdnica. U 

srijedu je blagdan sv. Arkanđela Mihaela, Gabrijela i Rafaela. Značenja 

imena ovih arkanđela su: Mi-ha-el — tko je kao Bog, Ga-bri-el — snaga 

Božja i Ra-fa-el — lijek Božji. U četvrtak je spomendan sv. Jeronima, 

svećenika i crkvenog naučitelja. Porijeklom je iz Dalmacije. Zaslužan je za 

prevođenje svetog pisma na latinski jezik — nazvan Vulgata. U petak je sv. 

Terezija od Djeteta Isusa, djevica i crkvena naučiteljica. Najmlađa je 

Crkvena naučiteljica i članica je reda Karmelićanki. Zaštitnica je misionara i 

književnika. Umrla je u 25-oj godini svoga života. U subotu je spomendan 

sv. Anđela Čuvara.  


